
夏給食アンケート結果 
 

 

H29.8.23 実施 

集計 66/111 枚（回収率 59.5％） 

主食について                           

  

 

副食について 
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配膳時間について 

   

  

 

総合評価 
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きれい ふつう 悪い 無回答 
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ご意見・ご要望 

・病人は食べることが楽しみ。美味しく食べれるものを出して下さい。減塩食とかカロリー制限とか病状によっ

ていろいろでみんなの要望に応えることは難しいと思いますが五割を食べないもので。あなた方も今私が出され

ている食事を渡され美味しく完食はなかなかであると思いますが食事は目でにおいで味で食すもの。 

 

・良好です おいしくいただいています 

 

・おかずの味付けが普通でいいので変わった味付けでない方が良い。魚が（白身）やわらかすぎて魚が嫌いにな

った。くさみがありすぎて食欲が落ちる。時々麺類も食べたかった。一生けん命に作って下さって申し訳ありま

せん。感じたままの意見です。時々出るパンはおいしかったです。 

 

・今日の昼食、かしわのあんかけの味つけは本当においしかったです。あんかけ料理は家ではけっこう面倒臭い

ですので何回かでたらうれしいです。（嫌いな人もいらっしゃるでしょうが・・・）但し私はすぐに退院します。

ありがとうございました♡ 

 

・毎日、おいしい食事、ありがとうございます。 

 

・ご飯の量をもう少し多くしてもらえると嬉しいです!! 

 

・青菜がかたい。 

 

・カレーライスが食べたいです。 

 

・おやつがついてるとうれしい。 

 

・野菜がおいしい 肉より魚が食べたい 

 

・同じようなおかずでかわりばえしない。 

 

・申しあげる事ございません。 

 

・夏野菜（副菜）が硬い。 

 

・野菜料理の場合食材をていねいにきれいに大きさも丁度よい大きさに調理されて素晴らしい野菜料理を頂戴し

ております。スープ等も大変おいしくあたたかさも丁度よい料理です。味噌汁はしお味もいい加減で御馳走様で

す。青菜等のおひたしなどはむずかしですが良い味付けしてほしいと思います。全体に御飯の炊き加減もよくお

いしいごはんです。老人の料理はむずかしいですね。お漬物に接しませんでした。献立上の事もありましょうが

1週間に 1ケの小梅干位私は望みます。 

～ご協力ありがとうございました～ 

京丹後市立弥栄病院 栄養部 


